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 Εκπαιδευτικοφσ 
 οργανικά ανήκοντεσ 
 ςτο ΠΤΠΕ Λάριςασ 

 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ εκπαιδευτικών όλων των κλάδων τησ Π.Ε. 

Λάριςασ  για αποςπάςεισ  εντόσ ΠΤΠΕ Λάριςασ ,  για το διδακτικό ζτοσ 2018-2019» 

Σχετ. Η με αρ. 50692/Ε2/27-3-2018 ανακοιν. ςτο ορκό (ΑΔΑ: Ψ3Μ94653ΠΣ-0ΥΝ) εγκφκλιοσ του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 
«Πρόςκλθςθ εκπαιδευτικών Πρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ για υποβολι αιτιςεων 
αποςπάςεων από ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ ςε ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ, ΣΜΕΑΕ και ΕΕΕΕΚ, ΚΕΔΔΥ, Μουςικά, Καλλιτεχνικά και 
Εκκλθςιαςτικά Σχολεία για το διδακτικό ζτοσ 2018-2019».  

 

 
         Η Διεφκυνςθ Α/κμιασ Εκπ/ςθσ Λάριςασ καλεί τουσ εκπαιδευτικοφσ όλων των κλάδων του ΠΥΣΠΕ 

Λάριςασ που επικυμοφν να αποςπαςτοφν εντόσ του ΠΥΣΠΕ  (είτε από Γενικι Αγωγι ςε Γενικι Αγωγι, 

είτε από Ειδικι Αγωγι ςε Ειδικι Αγωγι), να υποβάλουν αίτθςθ  απόςπαςθσ ςτθ  Διεφκυνςθ  Α/κμιασ  

Εκπ/ςθσ Λάριςασ,  από τθν Δευτζρα  25-6-2018 μζχρι τθν Παραςκευι 06-7-2018, προκειμζνου να 

ξεκινιςει θ επεξεργαςία των μορίων. Υπενκυμίηουμε ότι οι αιτιςεισ απόςπαςθσ από ςχολεία Γενικισ 

εκπαίδευςθσ ςε Σ.Μ.Ε.Α.Ε.-Τ.Ε. τθσ ίδιασ περιοχισ μετάκεςθσ, υπεβλικθςαν ςφμφωνα με τθν ανωτζρω 

ςχετικι εγκφκλιο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

         Η δήλωςη ςχολικών μονάδων, είναι προαιρετική,  μιασ και δεν ζχουν γνωςτοποιηθεί τα 

λειτουργικά κενά. Με την ανακοίνωςή τουσ θα προηγηθεί η διαδικαςία τοποθζτηςησ των λειτουργικά 

υπεράριθμων εκπαιδευτικών και ςτη ςυνζχεια ςτα εναπομείναντα κενά, θα δοθεί νζα προθεςμία  για  

την υποβολή δήλωςησ ςχολικών μονάδων.  

       Οι αιτιςεισ πρζπει να είναι ευανάγνωςτεσ και χωρίσ διορκϊςεισ, πρζπει να ςυνοδεφονται από τα 

απαραίτητα πρόςφατα (τελευταίου τριμήνου) δικαιολογητικά που αφοροφν ςτα μοριοδοτοφμενα 

κριτήρια και κα υποβάλλονται ςτθ γραμματεία του ΠΥΣΠΕ Λάριςασ, από τουσ ενδιαφερόμενουσ ι από 

εξουςιοδοτθμζνα από αυτοφσ άτομα, διαφορετικά δεν κα γίνονται δεκτζσ.  Οι αιτιςεισ και τα 

δικαιολογθτικά είναι δυνατό να αποςτζλλονται και με fax ςτο 2410671217 ι με θλεκτρονικό 

ταχυδρομείο (αφοφ υπογραφεί και ςκαναριςτεί θ αίτθςθ) ςτθ διεφκυνςθ pyspelar@gmail.com (μετά 

από τθλεφωνικι επικοινωνία ςτο 2410539246 για επιβεβαίωςθ λιψθσ). Υπενκυμίηουμε ότι θ υπθρεςία 

μασ μπορεί να προβεί ςε αυτεπάγγελτθ αναηιτθςθ δικαιολογθτικϊν - όπωσ αυτι προβλζπεται-, 

επιλζγοντασ το αντίςτοιχο πεδίο ςτθ φόρμα τθσ αίτθςθσ. 
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  Ωσ  προσ τα κριτιρια και τον τρόπο μοριοδότθςθσ ιςχφει ότι ορίηεται ςτθν  με αρ. 50692/Ε2/27-3-2018 

ανακοιν. ςτο ορκό (ΑΔΑ: Ψ3Μ94653ΠΣ-0ΥΝ) εγκφκλιο του ΥΠ.Π.Ε.Θ.. Ειδικότερα, για τισ αποςπάςεισ 

λαμβάνονται υπόψθ: 

1. Η ςυνολικι υπθρεςία που αποτιμάται κλιμακωτά ωσ ακολοφκωσ: 

 μία (1) μονάδα για κάκε ζτοσ υπθρεςίασ από 1 ζωσ και 10 ζτθ υπθρεςίασ 

 1,5 μονάδεσ για κάκε ζτοσ υπθρεςίασ από 10 ζτθ και άνω ζωσ και 20 ζτθ 

 δφο  (2) μονάδεσ για κάκε ζτοσ υπθρεςίασ από 20 ζτθ και άνω 

2. θ ςυνυπθρζτθςθ, από αποτιμάται με δζκα (10) μονάδεσ 

ΕΠΙΗΜΑΝΗ: τισ βεβαιώςεισ ςυνυπθρζτθςθσ παρακαλείςκε να ηθτάτε να αναγράφεται ο 

Διμοσ ςτον οποίο ανικει θ επιχείρθςθ ι ο οργανιςμόσ εργαςίασ του/τθσ ςυηφγου, 

προκειμζνου να είμαςτε  ακριβείσ  ςτθν απόδοςθ των  μορίων για τισ ςχολικζσ μονάδεσ του 

Διμου ςυνυπθρζτθςθσ. 

3. θ εντοπιότθτα, που αποτιμάται με τζςςερισ (4) μονάδεσ 

4. οι οικογενειακοί λόγοι, που αποτιμώνται ωσ εξισ: 

 Οι ζγγαμοι εκπαιδευτικοί λαμβάνουν τζςςερισ (4) μονάδεσ. 

Ίδιο αρικμό μονάδων λαμβάνουν και οι διαηευγμζνοι ι ςε διάςταςθ γονείσ εκπαιδευτικοί 

ςτουσ οποίουσ ζχει ανατεκεί νόμιμα θ επιμζλεια ανιλικων τζκνων ι ςπουδαηόντων παιδιών 

(φυςικών, κετών ι αναγνωριςμζνων). 

 Οι εκπαιδευτικοί ςε χθρεία λαμβάνουν δώδεκα (12) μονάδεσ αν ζχουν παιδί που είναι 

ανιλικο ι ςπουδάηει, άλλωσ λαμβάνουν τζςςερισ (4) μονάδεσ. 

 Οι άγαμοι εκπαιδευτικοί  λαμβάνουν ζξι (6) μονάδεσ, εφόςον ζχουν παιδί που είναι ανιλικο 

ι ςπουδάηει. 

 Μονάδεσ τζκνων λαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί ωσ εξισ: πζντε (5) μονάδεσ για το πρώτο, ζξι 

(6) για το δεφτερο κα οκτώ (8) για το τρίτο παιδί (φυςικό, κετό ι αναγνωριςμζνο) και δζκα 

(10) μονάδεσ για κάκε ζνα από τα υπόλοιπα παιδιά, εφόςον αυτά είναι άγαμα ανιλικα ι 

ςπουδάηουν. 

5. οβαροί λόγοι υγείασ 

 των ίδιων των εκπαιδευτικών, των παιδιών ι των ςυηφγων τουσ (μονάδεσ 5 για ποςοςτό 

αναπθρίασ 50-66%, μονάδεσ 20 για ποςοςτό 67-79% και μονάδεσ 30 για ποςοςτό 80% και 

άνω). 

 Των γονζων των ίδιων των εκπαιδευτικών (και όχι ων ςυηφγων τουσ)  που είναι δθμότεσ από 

διετίασ και διαμζνουν ςε διμο τθσ περιοχισ όπου ηθτείται θ απόςπαςθ, (μονάδα 1 για 

ποςοςτό αναπθρίασ 50-66% και μονάδεσ 3 για ποςοςτό 67% και άνω). 

 Αδελφών τουσ με ποςοςτό αναπθρίασ 67% και άνω, εφόςον ζχουν με δικαςτικι απόφαςθ 

τθν επιμζλειά τουσ (μονάδεσ 5). 

ΕΠΙΗΜΑΝΗ Ι: Για τθν απόδειξθ του ποςοςτοφ αναπθρίασ των τριών ωσ άνω περιπτώςεων 

απαιτείται γνωμάτευςθ πρωτοβάκμιασ, δευτεροβάκμιασ υγειονομικισ επιτροπισ ι Κζντρου 

Πιςτοποίθςθσ Αναπθρίασ (ΚΕ.Π.Α.). 

ΕΠΙΗΜΑΝΗ ΙΙ: Για τθν περίπτωςθ αναπθρίασ των γονζων των ίδιων των εκπαιδευτικών 

απαιτείται επιπρόςκετα  πιςτοποιθτικό εντοπιότθτασ και  μόνιμθσ κατοικίασ  των γονζων. 

ΕΠΙΗΜΑΝΗ ΙΙΙ: Για τισ τρεισ προθγοφμενεσ περιπτώςεισ των ςοβαρών λόγων υγείασ θ 

μοριοδότθςθ δεν γίνεται προςκετικά εντόσ τθσ ίδια κατθγορίασ ςτθν περίπτωςθ που ςυντρζχει 

λόγοσ μοριοδότθςθσ ςε περιςςότερα του ενόσ ςυγγενικά άτομα. 

 Η κεραπεία για εξωςωματικι γονιμοποίθςθ (μονάδεσ 3). Τθ μοριοδότθςθ αυτι λαμβάνουν 

και οι ςφηυγοι των εκπαιδευτικών. 



Για τθν απόδειξθ του κριτθρίου αυτοφ απαιτείται βεβαίωςθ από Ειδικό Κζντρο Εξωςωματικισ 

Γονιμοποίθςθσ δθμόςιου ι ιδιωτικοφ. 

 

 

ΑΠΟΠΑΕΙ ΚΑΣΑ ΠΡΟΣΕΡΑΙΟΣΗΣΑ 

 

Επειδι οι αποςπάςεισ ζχουν, ςφμφωνα και με τισ διατάξεισ που υλοποιοφνται, κοινωνικοκεντρικό 

και ανκρωποκεντρικό χαρακτιρα με γνώμονα πάντα τθν εφρυκμθ λειτουργία των ςχολικών μονάδων, οι 

εκπαιδευτικοί που ανικουν ςε ειδικι κατθγορία μετάκεςθσ αποςπώνται κατά προτεραιότθτα,  

ςυγκρινόμενοι μόνο μεταξφ τουσ. 

Διευκρινίηουμε για τθν κατθγορία αυτι τα ακόλουκα: 

(1) Πζραν των αναφερομζνων αςκενειών ςτο άρκρο 13 του Π.Δ. 50/96 επιπρόςκετα ςε ειδικι 

κατθγορία μετάκεςθσ ανικουν και οι εκπαιδευτικοί που πάςχουν από: 

 δρεπανοκυτταρικι και μικροδρεπανοκυτταρικι αναιμία (άρκρο 17 του Ν. 3402/2005) 

 ςκλιρυνςθ κατά πλάκασ (παρ. 8 του άρκρου 1 του Ν. 3194/2003) και 

 E. Hodgkin, no Hodgkin και Willebrand (αρικμ 19 Απόφαςθ τθσ 217θσ /18-9-2008 

Ολομζλειασ του Κεντρικοφ Συμβουλίου Υγείασ τθσ Γενικισ Διεφκυνςθσ Δθμόςιασ Υγείασ 

του Υπουργείου Υγείασ). 

    

(2) Προκειμζνου για απόςπαςθ με υπαγωγι ςε ειδικι κατθγορία αρκεί γνωμάτευςθ πρωτοβάκμιασ 

υγειονομικισ επιτροπισ και όχι αποκλειςτικά δευτεροβάκμιασ, όπωσ απαιτείται με το νομικό 

πλαίςιο των μετακζςεων. 

 

 

 
         Ο    Διευθυντήσ   Π.Ε.   Λάριςασ 

             
                                                                                                                         

                 ωτήριοσ  Βοφλγαρησ 

 
 
υνημμζνα 
1. Αίτθςθ  απόςπαςθσ εντόσ Γενικισ Αγωγισ 
2. Αίτθςθ απόςπαςθσ εντόσ  Ειδικισ Αγωγισ 
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